

ΟΝΕΙΡΟ απατηλό για τον Ελληνισμό της Διασποράς κατέληξε μετά από μια δυναμική αντιπαράθεση στη Βουλή της πατρίδας μας η ψήφος του εξωτερικού. Το θέμα έχει απασχολήσει πολλές φορές την Ελληνική Βουλή και πάντα τάχα βρισκόταν κάποιο συνταγματικό κώλυμα για την πραγματοποίησή του. Το ίδιο αποτέλεσμα και προ ημερών, Όχι στην ψήφο των Αποδήμων και ας είμαστε όπως συνήθως λέμε «πιο πολλοί έξω, παρά μέσα». Επομένως μας κοροϊδεύουν οι πολιτικοί της πατρίδας μας που κατά καιρούς έρχονται στην Αυστραλία, μας χαϊδεύουν τα αυτιά και μας λένε, πόσο καλοί Έλληνες είμαστε και πόσο πολύ μας υπολογίζει η Μητέρα - Πατρίδα. Δεν παρέλειψαν δε και τα πρωτοκλασάτα στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ και ΠΑΣΟΚ που μας επισκέφτηκαν πρόσφατα στην πόλη μας, να μας υποσχθούν εκτός από την ψήφο εξωτερικού που το θεώρησαν σαν δεδομένο και για μια σειρά πρωτοβουλίες που πρόκειται να πάρει η Ελλάδα, προκειμένου να βοηθήσει τους Έλληνες της Διασποράς. Μάλιστα μερικοί από τους εδώ Κομματάρχες έτρεξαν να χαρακτηρίσουν την επίσκεψή τους ως πολύ εποικοδομητική για την ψήφο των Αποδήμων.

Η ΡΗΣΗ όμως «Μηδένα προ του τέλους μακάριζε» βγαλμένη από τον ιδεολογικό θησαυρό των αρχαίων προγόνων μας κάνει και πάλι το θαύμα της. Μόλις επέστρεψαν στην Πατρίδα, οι μέχρι προ ολίγων ημερών «ένθερμοι» υποστηρικτές για την ψήφο του εξωτερικού τουρίστες πολιτικοί και που έσχιζαν τα ιμάτιά τους για την ισοτίμη αναγνώριση από την Πατρίδα των όπου Γης Ελλήνων, βροντοφώναξαν μέσα στη Βουλή των Ελλήνων!

Απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



Όχι στην ψήφο των Αποδήμων! Θα μου πείτε ότι το Νομοσχέδιο για την ψήφο του εξωτερικού όπως το μαγειρεύει ο κ. Παυλόπουλος και οι συν αυτό ευνοούσε τη Νέα Δημοκρατία. Όχι Δαναοί μου, δεν είναι αυτό το σκεπτικό των Κομμάτων της Αντιπολίτευσης που έριξαν στον κάλαθο των αχρήστων την ψήφο των Αποδήμων. Οι «φιλομετανάστες» πολιτικοί μας σκέφτηκαν πιο πονηρά το θέμα! Σκέφτη-

ήμουνα βουλευτής της ΝΔ. Γιατί εφόσον δεν μας παρέχουν το δικαίωμα να ψηφίζουμε εκπροσώπους από τα σπλάγγνα του Ελληνισμού της Διασποράς, η ψήφος μας περισσότερο κακό θα έκανε παρά καλό. Γιατί σε κάποιες περιπτώσεις θα ψηφίζαμε σύμφωνα με τα αυστραλιανά δεδομένα που δεν θα ήθελαν τα αδέρφια μας στην Ελλάδα. Παράδειγμα το Ασφαλιστικό στην Ελλάδα που οι Έλληνες

Της Ψήφου Αποδήμων Παραλειπόμενα

καν, αν δοθεί ψήφος στους Έλληνες της Διασποράς με δικούς τους εκπροσώπους, όπως είχαμε πρώτοι προτείνει από αυτή εδώ τη στήλη, θα αποκτήσουν τεράστια δύναμη στη Γενέτειρα, αφού πολλοί Έλληνες της Γενέτειρας αγανακτισμένοι από κάποιους ντόπιους διεφθαρμένους πολιτικούς, θα ψηφίζαν ευχαρίστως έναν υποψήφιο από τις πέντε περιφέρειες του εξωτερικού και ίσως αργότερα να σχημάτιζαν και κυβέρνηση.

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ, ότι συμφωνείτε με το Νομοσχέδιο της ΝΔ για την ψήφο του εξωτερικού; Όχι και αν ακόμη

της Διασποράς αγνοούν παντελώς την ελληνική πραγματικότητα. Το γεγονός ότι ενώ σύσσωμος ο Ελληνικός λαός ξεσηκώθηκε εναντίον των κυβερνητικών προτάσεων για το Ασφαλιστικό, οι συμπάροικοι τις έκριναν με τα δεδομένα της Αυστραλίας: «Γιατί διαμαρτύρονται οι Έλληνες στην πατρίδα που θα συνταξιοδοτούνται στα 65 τους, αφού και εδώ γίνεται το ίδιο», ήταν ένα από τα πολλά σχόλια που δείχνει ότι οι συμπάροικοι αγνοούν πολλά από τα προβλήματα των αδελφών μας στην πατρίδα. Και ακόμη οι Έλληνες στην πατρίδα για τη συνταξιοδοτήσή τους πληρώνουν με ένοσημα

στα ταμεία τους, ενώ τα δεδομένα στην Αυστραλία είναι αντίθετα. Άλλωστε το γεγονός ότι στην Αυστραλία παίρνουμε τη σύνταξη στα 65 και είναι ένα ποσό πείνας, είναι παράδειγμα προς μίμηση για τους Έλληνες;

ΟΤΑΝ οι Έλληνες της Διασποράς δεν είναι ενημερωμένοι για τα ζωτικά προβλήματα της καθημερινότητας στην Πατρίδα μας, πως μπορούν να αποφασίσουν σε ποιο Κόμμα θα δώσουν την ψήφο τους, με την οποία ίσως καθορίσουν το μέλλον των Ελλήνων της Πατρίδας μας; Το πράγμα είναι πολύ απλό, αν αφαιρέσουμε το στοιχείο του συνασθηματισμού, όταν δεν πληρώνεις φόρους σε μια χώρα, δεν εργάζεσαι για την πρόοδο και την ευημερία της και δεν θα πολεμήσεις για να την υπερασπίσεις σε περίπτωση πολέμου, δεν έχεις δικαίωμα ψήφου.

ΕΙΧΑΜΕ τονίσει από την αρχή και από τη στήλη αυτή ότι θα υποστηρίξουμε ένα Νομοσχέδιο για την ψήφο του εξωτερικού με την προϋπόθεση ότι θα μας παρέχει το δικαίωμα να ψηφίζουμε μόνο τους δικούς μας εκπροσώπους και που η μόνη τους ενασχόληση θα ήταν να μεταφέρουν από τις περιφέρειες του εξωτερικού που ανήκουν στην Ελληνική Βουλή τα προβλήματα και μόνο τα προβλήματα που απασχολούν τους Έλληνες της Διασποράς. Επειδή όμως δεν έγινε αποδεκτό αυτό το φιλελληνικό και δίκαιο αίτημά μας, ας αφήσουμε τα Αδέρφια μας στην Πατρίδα να εκλέγουν τις κυβερνήσεις που αυτοί πιστεύουν πως θα προστατέψουν τα συμφέροντά τους και εμείς ας ασχοληθούμε πιο ενεργά με την πολιτική ζωή στην Αυστραλία που μας ενδιαφέρει άμεσα.



Η ΦΕΤΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΕΤΑ ΕΙΝΑΙ Η

DODONI

DODONI AUTHENTIC FETA

Ψάξτε για την σφραγίδα



αυθεντικότητας

σε όλα τα καλά
παντοπωλεία και
στα σούπερμάρκετς

14648

Αποκλειστική εισαγωγή και διανομή:
Global Foods (NSW) Pty Ltd
ph: (02) 9723 5066 fax: (02) 9723 5044